

которая будет представлена открывающимся сегодня делегациям. определяются сегодня делегациям. определяются сегодня делегациям.

ЛОНДОНЪ. Телеграмма Times из Пекина от 6 мая подтверждает опубликованный в Daily Mail в субботу отчет об английских предложениях относительно уплаты вознаграждения и относительно совместной гарантии держав.

ЛОНДОНЪ. Сообщают из Каролины, что английская войска 4 мая в пятый раз заняла Каролину. Луи Вота находится в Ермело.

МАДРИДЪ. Из Барселоны передают, что выборы вызвали беспорядки; есть убитые и раненые; подробности неизвестны.

ПЕКИНЪ. Вальдерэ уведомил Лихунчанга о поражении, нанесенном Большимъ Кулакомъ регулярнымъ китайскимъ войскамъ в окрестностяхъ Чженьдзиньфу, причеи угрожалъ послать туда германский отрядъ.

БЕРЛИНЪ. Сообщают, что имперский канцлеръ пригласилъ соотвѣтственныхъ министровъ Пруссии, Баварии, Саксонии, Вюртемберга

Бадена, и Гессена в Берлинъ на 22 мая для обсуждения таможенно-политическихъ вопросовъ. На вчерашнемъ парадномъ обѣдѣ в Казино Императора Александра, полковникъ Шенкъ провозгласилъ тостъ за русскаго Императора, совѣтникъ посольства Булапелъ за Императора Вильгельма.

БУКАРЕШТЪ. Румынское агентство рѣшительно опровергаетъ слухъ что майскіе купоны не выплачены и правительство добивается будто бы отсрочки. Весь европейскій финансовый миръ, говоритъ названное агентство, освѣдомленъ о томъ, что майскіе купоны совершенно оплачены и все остальные купоны будутъ покрыты заблаговременно.

Хроника.

Престольные праздники. Сегодня в день празднования перенесения мощей святителя Николая, справляютъ свои престольные праздники перки: Златоустовская, Никольская въ Верхъ-Исетскомъ заводѣ и въ с. Уктусѣ.

Празднованіе памяти Св. Кирилла и Меодія. Согласно распоряженію Св. Синода, по благословенію Его Превосвѣщенства, Преосвященнѣйшаго Ириней, 11-го мая состоится празднованіе школами церковно-приходскими и грамоты г. Екатеринбургъ и Верхъ-Исетскаго завода памяти св. первоучителей и просвѣтителей славянскихъ—Кирилла и Меодія. Началомъ будетъ совершенно торжественное всенощное богослуженіе, а въ самый день празднованія литургия въ Екатеринбургскомъ соборѣ. За богослуженіемъ будетъ пѣть хоръ изъ учащихся всѣхъ церковныхъ школъ, а нѣкоторые изъ нихъ примутъ участіе въ церковномъ чтеніи.

Вопросъ о вѣсахъ. Мы слышали, что наярвѣйшій вопросъ о непригодности нашихъ городскихъ вѣсовъ, въ самомъ недалекомъ будущемъ вновь будетъ поднятъ городской Управой, при чемъ эта послѣдняя будетъ настаивать на принятіи самыхъ неотложныхъ и дѣйствительныхъ мѣръ къ улучшенію вѣсовъ, поправкѣ и доверкѣ или замѣнѣ ихъ новыми.

Бенефиция И. М. Либанова-Ильинскаго. В пятницу, состоится бенефиция талантливаго артиста И. М. Либанова-Ильинскаго. Идетъ высокохудожественная комедія, П. Стерина "Смерть Паулины".

Городское ходатайство. Пермская городская дума представляетъ правительству записку о невозможности постройки жел. дороги Пермь—Курганъ и ея значенію по сравнению съ проектируемыми жел. дорогами Москва—Кыштымъ и Екатеринбургъ—Лысьвенскій заводъ.

Онъ уже замѣтилъ лѣтъ и вѣтаге съ мѣста. Дѣдъ Алексѣй иногда любитъ поауобскалать. Онъ и теперь намѣренъ поблаговѣсть и въ то время, когда мы, разгоревшись, подходимъ къ берегу, черезъ рѣку несетъ его звучный и сильный голосъ.

Дѣдъ Алексѣй лѣтъ двадцать живетъ такимъ родомъ въ лѣсу. Онъ весь, съ головы до ногъ, ушелъ въ свою жизнь, въ свою волю съ печалью, который въ него масса. Постоянная жизнь въ лѣсу вложилась въ этого лѣловика какую-то особенную. Онъ здоровъ, бодръ, смѣлъ, у него громадный запасъ могучей энергии и на весь миръ онъ смотритъ безстрашными и ясными глазами. Онъ не любитъ вѣряться и всегда говоритъ прямо, иногда рѣзко, но всегда откровенно. Онъ нѣсколько разъ падалъ съ высокихъ береговъ, бѣжалъ разъ по льду, тогулъ въ рѣчку, проваливался въ шурфы, его богатырское здоровье выдержало все эти напасти и только глубокая борода отъ ногтеи мѣлкихъ перерѣзала всеи любви и правую щеку старика.

Или всегда съ особеннымъ удовольствіемъ бывалъ у него; нѣтъ ужасно нравился этотъ старикъ, но вѣрно юный человекъ, съ большими усамъ

за минувшій зимній сезонъ ролей въ памяти зрителей, несомненно, сохранились такіе яркіе образы, созданные артистомъ, какимъ является, напримеръ, образъ Ангуса въ др. Коппе "Якобиты". Нельзя не отметить также въ характерѣ сценическаго дарованія г. Либанова еще одну цѣнную и рѣдко встрѣчающуюся у современныхъ актеровъ черту—способность передавать съ одинаковымъ успѣхомъ, какъ бытовая, такъ и салонныя роли.

Итъ знитихъ сѣрапныхъ артистомъ бытовыхъ ролей, особенно запечатлѣлась у насъ въ памяти трудная и характерная роль перваго мужика въ "Плодахъ просвѣщенія", которую артистъ проводитъ замѣчательно жизненно.

Подделаетъ симпатичному, даровитому артисту полного успѣха и вниманія со стороны публики, котораго онъ справедливо заслужилъ.

Городскія дѣла и дѣлишки. III. ("Лихотша". Дачи въ Верхъ-Исетскѣ острова).

Флагъ поднятъ, ярмарка открыта. Двери нашего здема нѣмѣ растворились ранѣе обыкновеннаго, очевидно сказавъ ранняя весна. Можетъ ли поддѣлать сомнѣнію, что нашъ неугомонный екатеринбургскій Лентовскій, приложитъ всю силу своего таланта, чтобы доставить публикѣ удовольствіе?

На первыхъ порахъ выступилъ букетъ артистическаго искусства "съ рабскими веселья" въ центрѣ, безъ коихъ ни одинъ "порядочный" умственный садъ существовать не можетъ, какъ рыба безъ воды, а всякій живой организмъ безъ воздуха. Дальше, пробудутъ "фуроры" и "штучки" секвесты, квартеты и проная кафетанганная "сѣдъ" и полетѣтъ все "отъ зари до зари, какъ зажутъ "фонари" своимъ обычнымъ порядкомъ.

А еще, говорятъ, у насъ денегъ нѣтъ. Загляните-ка въ этотъ пріютъ веселья и вы увидите самое прямое доказательство противнаго. Здѣсь пилъ вчера, пилъ сегодня, будутъ пить и завтра. Въ праздники и воскресенія эти публики всѣхъ ранговъ, основаній и состояній все равно валомъ повалятъ. Это вѣдь не театръ, куда хотѣ въ 37 іерихонскихъ трубъ зайти—не заходишь. Здѣсь духъ другой и нравы доуекаются такіе, которые въ театрѣ нѣтъ мѣста. Здѣсь каждому свое. Желаетъ сцену смотрѣть—смотри, желаетъ слушать и умиляться или даже приходить въ восторгъ отъ "тарарабуиби"—смотри, умиляйся и приходи въ восторгъ. Хочешь любоваться душой—сиди гдѣ нибудь подъ душистою вѣтвью сирени и любовись своимъ красавцемъ. Получувствуй потребность уединиться—и это можно: кабинеты, веранды и закрытыя бѣдики къ твоимъ услугамъ и удовольствію. Ну гдѣ же съ такими развлеченіями, обстановками гостеприимствомъ и удобствами, сравнятся театральная залѣ?! Какъ это не печально, а приходится признавать, что видю такъ ужъ создается современный человекъ: въ душѣ потемка, а въ глѣдѣ одивъ вождельныя.

Скоро начнется дачная горячка: наши дачныя курорты наполнятся дачными мужьями и женами. А много-ли счастливцевъ изъ 55 тысячъ жителей нашего города используютъ благословенную природу, хотя вѣдальщики въ здоромовѣ отиды у насъ навѣрное больше, чѣмъ въ другихъ мѣстахъ. У насъ вѣтъ близко мѣста, гдѣ можно было бы даже съ сомнительнымъ удобствомъ устроиться на дѣто. Дѣтъ—три деревни вродѣ Кошпаговъ, или Макаровои—вотъ и все. Остальные мѣста расположены чуть не въ болотахъ или по пыльнымъ тропкамъ.

Волье состоятельные люди начали строить собственные дачи около Шарташскаго озера и на Генеральской, на Исети. Не много ли ихъ? А бѣднѣе чяновникъ и служащій поирежнему "среченъ" на лѣтніе мѣста въ городѣ или должетъ довольствоваться загородной прогулкой въ нашемъ тощемъ городскомъ выгояѣ.

Есть прекрасное мѣсто для прогулокъ и отдыха—Верхъ-Исетскіе острова, на которые многие съ удовольствіемъ бы побѣли, что бы подышать чистымъ воздухомъ, но говорить, такъ не всегда все обстоитъ благополучно. Верхъ-исетскіе боксеры не любятъ турствоваъ и всегда могутъ устроить вамъ

румянымъ лицомъ и молодцомъ, сильнымъ голосомъ. Я наблюдаю его какъ рѣзкаго человека, какъ частіи золота на той грязи, которая называется жизнью.

Мнѣ всегда, глядя на него, приходила мысль о другихъ мѣстахъ. Тамъ, за этими трущобами и горами, въ большихъ городахъ, люди живутъ иначе. Онъ иначе мыслитъ, иначе умируетъ, иначе выбираетъ средства въ существованію. Онъ въ своемъ безумномъ стремленіи къ жизни, даятъ на смерть другъ друга и не живутъ, а горятъ, не наслаждаются жизнью, а мучаются нѣтъ и гаснутъ, несчастные, аскаленные, изнервленные и мертвые духовно. А этотъ человекъ живетъ. Онъ дышетъ, говоритъ, ходитъ и все это онъ дѣлаетъ естественно, какъ растетъ естественное это дерево, какъ эти члѣды, какъ эта трава... Какое счастье! Жить въ полномъ смыслѣ этого слова, жить здоровымъ, не бояться агоніи, съ простыми сознаниемъ ея неизбежности, не носить въ себѣ этого проклятаго развѣдающаго анализа, который вѣчно подкапывается подъ всякую мелочь, убиваетъ на смерть всю непосредственность жизни и глѣдетъ въ гробъ все тѣмъ же жалкимъ, ничто не значущимъ гнилымъ организмомъ...

Послѣ ароматной и вкусной ухи изъ жареновъ, мы опять перешли на чай, потому что на этомъ воздухѣ плыло и вѣло удивительно. А воздухъ былъ чистъ, какъ стекло; пахло хмѣлемъ и смолой. Слышалось жужжаніе пчелъ, мощная ролнѣса летучими столбами, недалеко усердно колотился дятелъ. Рѣка тихо-тихо журчала и точно заблудалась въ этихъ ульяхъ и берегахъ: блеснетъ вдали гдѣ-то и опять нѣтъ. Откуда-то несся звонъ лошаднаго колокола и этого далекаго звонка, таинуй и вѣжнѣя, какъ-то особенно безредно сердце грустной истомой...

неприятность, которая отбѣлетъ навсегда охоту слушать на чистомъ воздухѣ среди живописнѣйшей природы уху изъ свѣжихъ ершей или поить чайку.

А приволье на островѣ дѣйствительно соблазнительное: совершенно чистый воздухъ, море воды, по которому тутъ и тамъ разбросаны какъ черныя точки рыбацкія лодки; чуть сморкнется на берегахъ пылаютъ уже котры, въ воздухѣ идетъ гулъ отъ грохочущихъ заводскихъ машинъ; гдѣ-то несется вѣтеръ!

Нѣтъ, положительно, необходимо что нибудъ предпринять противъ набговъ боксеровъ на островѣ и водворитъ тамъ порядокъ, при которомъ сдѣлалось бы возможнымъ и вполне безопаснымъ ихъ посѣщеніе.

По роднымъ угламъ. Въ захолустныхъ, глухихъ углахъ нашего края совершаются подчасъ такіе дѣянія, что для всякаго свѣзкаго человека они покажутся дѣломъ рукъ какихъ то дикарей. Не угодно-ли, напр. промаковать такое происшествіе, имѣвшее на днѣхъ мѣсто въ г. Троицкѣ, этому полурусскому, полутатарскому городѣ. Къ одному изъ членовъ мѣтнаго клуба, читающему на замѣчанія, какъ корреспондентъ газетѣ, подходить мѣстный тузъ В. Н. Першинъ и изрѣкаетъ внушительно:

Что можетъ быть острѣе такого заявленія и вѣхальнѣе столь ликаго требованія? Лицо, къ которому оно было обращено, естественно отказалось. Тогда "обсѣда" заявила слѣдующее: Знай, если, что нибудъ будетъ начекаемо въ газетахъ, ты будешь въ отвѣтъ! Я тебѣ отплачу...

При этомъ былъ высказанъ намекъ, что "отплата" будетъ носить характеръ публичнаго оскорбленія. Вотъ какіе дікие діалоги ведутся среди дикахъ людей, способныхъ, видимо, на все, что лежитъ за пределами дозволеннаго. И вѣсколю поэтому не представляется удивительнымъ слышать изъ устъ озабоченнаго такими дикими людьми человека, такое заявленіе:

Когда будешь производить отплату, то не забудь, что я хочу съ революционеромъ... Видимое дѣло, что человеку угрожаетъ серьезная опасность. За что? А за то, что кто-то оглашаетъ въ печати событія, имѣющія мѣсто въ клубѣ, событія, которые сами защитники клуба, имѣютъ не иначе, какъ протестъ скандалами.

Одно можно сказать: Ну, и нравы же въ Троицкѣ! Не лучше нравы и на Ваиерѣ, въ Челябинскомъ уѣздѣ, гдѣ орудуешь теперь иностранцы. Не такъ давно здѣсь съ завода былъ уволенъ одинъ служащій г. Ш. Тагъ какъ выхлѣтъ ему изъ этого глухого угла, гдѣ нѣтъ никакихъ дорогъ, представило въ то время совершенно немаловажно, то изъ миаоты, предоставили право возпользоваться до отъѣзда никому не нужнымъ домомъ. Переселеніе служащій съ семействомъ въ домикъ, живущее недѣлю и не убѣждаетъ, такъ какъ бѣдѣ нигде нельзя; на рѣкахъ ледоходъ.

Вдругъ приказъ: "выхлѣтъ немедленно". А куда выхлѣтъ? Заводъ стоитъ въ глухой тайгѣ, въ 40 в. отъ ближайшаго деревенскаго жилья. На заводѣ—ни одного чистаго дома, все заводское; вѣтъ куда нибудъ съ семьей, по быстрой горной рѣкѣ, въ ледоходъ,—значитъ идти на вѣрную смерть.

Чтобы "выжтѣ" служакаго изъ занимаемой имъ вѣбуки, начальствомъ командированы три татарина рабочіе, которые вправдѣ съ квартиръ съ шумомъ, бросаютъ на полъ свои котомки и заявляютъ, что пришли сюда жить. Г. Ш. безропотно мирится съ перспективой жизни въ его семьѣ рабочихъ татаръ; къ вечеру татары чисто-сердечно рассказываютъ Ш., что ихъ послала нарочно скандальныя, чтобы этимъ выжить его изъ квартиры. Рассказавъ это, татары уходятъ къ себѣ въ баракъ, но просвѣщенные иностранцы не усовѣщаются. Попытка еще послать татаръ поскандальныя не удается—рабочіе авторъ отказываются идти выхлѣтъ ни въ чемъ не повинанаго человека. Снова выхлѣтъ приказъ: не сважать Ш. ни за какія деньги хлѣбомъ и припасами, и не только въ виду заведскаго запаса, но и рабочимъ, подѣ страхомъ увольненія съ работъ. Рабочіе, конечно, и этого распоряженія не исполняютъ. Снова приказъ: не давать Ш. дронъ, а чтобы

"безъ всякаго удовольствія". Эти "удовольствія" у него вытупали гдѣ-то вдали въ непосредственнѣхъ, но шаловатныхъ образахъ. Тутъ были и новые брѣни, и пальмени въ городскомъ "дулины", и "брышны съ духами", и четырехъ-рѣдная гармоника, и покажуи, новое ружье-пистрелка. Все это у него переимчивало, переуталось и образовало какой-то кляпчатый клубокъ, за который Семевъ всю свою жизнь гнался, готовый охотиться его и резервировать его "со всеми удовольствіями". Но клубокъ, этотъ проклятый клубокъ, не дается...

Старый полъвошникъ не понимаетъ этого. "Какая ужъ тамъ жизнь въ городѣ..." говоритъ онъ. "А по моему такъ и здѣсь хорошо. Есть вода, есть хлѣбъ, есть работа... Гршннъ человекъ, какой: ни разу не бывалъ въ городѣ..." Семевъ задушило смотритъ на руки и медленно говоритъ съ какой-то тайной грустью въ голосъ: "Бывало, работа у подрабичка Степанъ Иваныча... Вотъ была жизнь-то..." Заработывать по два рубля въ день... Къ вечеру вадѣшеъ новый подкакъ, новые шаровары, купилъ пистрелъ, шведскій синтетъ и пойдешь въ садъ—на гулянье... Тамъ ужъ дымъ воронискомъ: музыка гремитъ духовая, публика чистая ходитъ... Сидѣлъ на скамейкѣ, за столкомъ, и спросилъ себя бутылку пива... Сидѣлъ поминаешь... А къ ночи, сморини, и подойдетъ барышня: какъ поживаете, кавалеръ? Не угодно-ли моеи камшаню? Ну, конечно, потребуешь еще бутылку... еще... а тамъ...

Семевъ обрывается и какъ-то сладко закииваетъ на этомъ "тамъ"... Дѣдъ тѣло вѣстаетъ изъ гроба. "А я, старый чевъ, до шести десятковъ дожилъ, а все жилъ какъ то того... неумножъ... Бывало, хватилъ шарфда полшторфа... Ну, и баба была своя, здоровая такая, Богъ съ ней... А больше все ичѣмъ... Все жизнь вотъ съ ними масса..." Семевъ не понимаетъ этой философіи и презрительно хмыкаетъ. Но его мѣшнѣ, можно съ ума сойти отъ такой жизни. Вотъ охота хорошая вещь, а все-же надо время звать. "А не сварилъ ли намъ еще уха?" предлагаетъ дѣдъ и похочетъ на всю рѣку. "Вари, пожалуйста, дѣдъ..." говори я. А Семевъ подождалъ подбородокъ на колѣни, уперся глазами въ даль и потянулся мысленно куда-то за эти горы... А. Турбинъ.

ФЕЛЬЕТОНЪ.

НА ЗАРЪ.

(Сочиняется Л. К. Старикомъ).

За закрытымъ окномъ разгорался востокъ, Золотистыя звѣзды блѣднѣли И изъ сада чуть-чуть доносили въ терекъ Серебристыя чудныя трели.

Тамъ на встрѣчу зарѣ ронотали соловей, Наивная блаженныя грезы, И роняла сирень съ орошенныхъ вѣтвей Ароматныя чистыя слезы.

Распахнуль я окно, задыхался весной, Заглядывая на небо ночное, И забилось въ груди непонятной тоскою Мое бѣдное сердце-больное!

Запросило любви, застрадало оно, Про былое теперь вспоминая, И въ безсиліи вѣномъ я припалъ на окно, Безутѣшно и горько рыдая.

И затихъ въ пробужденномъ саду соловей, Нелопытнѣ влюбленныя грезы, А сирень все роняла съ вѣтвистыхъ вѣтвей Ароматныя чистыя слезы.

Н. Н. Георгиевскій.

Уральскія минаіюры.

Вѣсѣтъ.

По горной, едва замѣтной, тропинкѣ мы медленно двинулись, уставше, голодные, потные, съ полными сѣтками дичи. Это было въ концѣ августа, когда молодые и густые гуляри летаютъ на осаннѣхъ—вечеромъ и утромъ. Стрѣляють изъ это время больше съ лайкой. Мы жили въ лѣсу уже два дня, вострыли много и теперь шли къ знакомому старику-полъвошнику, который почти всю свою жизнь провелъ въ лѣсной избушкѣ, разводя ичель и ловя рыбу.

государственных деятелей, теперь объединивших в одно целое. Прочные скреплены для этого объединившие выкованы и обрываются осуждением, спокойными добротами и конституционно выраженною волею народа. Воля с ее ясностью и убедительностью не играла никакой роли в превращении Австралии в одно государство. Там вьют раздвинутых, угнетенных и до поры до времени затанцованных свою злобу. Все австралийское население добровольно сдвигается в одну новую папу, и этой папу, мы надеемся, предостоят свободной и ставшей политическая карьера. Мы племем свои искренней поздравления и желания по случаю политического рождения новой великой нации.

Причина столкновения из-за почты.
Столкновение иностранных держав с турецким правительством из-за почты произошло, как сообщает константинопольский корреспондент "Темпс", вследствие депеш турецкого посла в Париже, Мунир-беи, дошедшего до сведения правительства, что младотурки замышляют устроить в Константинополе, в мае или в июне месяце, противоправительственную манифестацию. Мунир-беи дал турецкому правительству совет принять меры по обнаружению этих младотурок в Константинополе, которые находятся в сношениях с парижскими младотурками. Султан поручил Иззет-бею, второму секретарю, расследовать этих младотурок. Иззет-беи сумел за лучшее средство для достижения этой цели вскрыть иностранные телеграммы.

Болгаро-румынский конфликт.
Новый председатель македонского комитета Стоян Михайловский держал на днях в "Славянской Беседе" в Софии рывч о румыно-болгарском конфликте, при этом охарактеризовал свое правительство, пропуская в этих румынских клягарах, благодаря политик короля Карла.

Румынский народ, не имея ничего общего с своими нотаблями, у которых находится в рабском подчинении, всегда был на стороне болгар и остался верен прежним чувствам. Болгарский крестьянин также настроен дружелюбно к румынам. Нынешний официальный антагонизм разжигает си правительством короля Карла, который завелся целью во что бы то ни стало не допустить до осуществления славянскую балканскую конфедерацию, которая, не буди известнах сторонних влиятель, состояла-бы в 24 часа и обезвредила бы мир на Балканах. Доказательством враждебного настроения короля Карла служат многочисленные документы графа Андраши, Бисмарка и самого короля Карла. Что касается новейшего обострения конфликта по поводу убийства пенчары Михайлеву, то это только частный случай, использованный румынским правительством весьма тенденциозно. Михайловский считает этот вопрос почти исчерпанным и ожидает скорого рывнения его дипломатическим путем.

Михайловский намренил прочесть целый ряд лекций по балканским вопросам, начиная в Софии, а затем в Бухаресте, в столицах. По македонскому вопросу он держится мнения Гладстона "Македония для македонцев", что вполне согласно с его влиятельным русско-фильским направлением, которое он усердно подчеркивает.

Из оставши Милла.
"Kon. Hart. Zig" сообщает, что представитель "Baseler Nachr." интервьюировал Миллу.

Высший министр финансов намренил и в верхней палате быть активным общественным деятелем. Он надеется, что приговор общественнаго мнвния изменится со временем в его пользу. С особенною благодарностью Миллел упоманул с милостивым вниманием императора, выразившего в назначении его членом палаты господ. Это доказывает, что он и в днше остается монарх и не устранился от общественной деятельности. В заключение он сказал: "И давно уже хотлд выйти из отставки, два года тому назад я подавал прошение, но император тогда его не принял, и я должен был остаться. Моя отставка теперь означает только продолжение службы государству на другом поприще, болте соответствующем моему возрасту."

Путешествие Виктора Эммануила.
Винский корреспондент "Morning Post" сообщает, что в австрийских политических сферах циркулирует слух, будто король Виктор Эммануил в скором времени предпринимает путешествие в С-Петербург.

Бегство из Турции.
Неурядицы во всех сферах турецкой империи заставляют все большее и большее число ее подданных искать убежища за ее пределами. По сведениям, например, даже официальных органов, за два месяца из Турции бежало в Стамбул турецкого флота дезертировало 300 человек.

Мелочи и курьезы.
Ошибка на 100,000 руб. По распоряжению министерства путей сообщения, Уральскому Закавказскому жезельным дорогам назначено в награду служащим дороги 118,000 руб. На основании этого сообщения в уральских были оставлены награжденные списки, и послана ассигновка на выдачу этих денег из местного губ. казначейства. Но тут, выяснилась ошибка. Ассигновку казначейство отказалось уплатить, так как по телеграмме государ. казначейства в распоряжение управления жел. дорож открыты только на 118,000 руб., а в 18,000. Нечего говорить, сколько кризис испортит эта ошибка служащим на Закавказских жел. дорогах, обрадовавшимся крупной награде.

Объявленная после смерти своими сумособротами американцы превосходят все, что только можно вообразить. "Autonit" сообщает, что одна молодая девушка высшего местного общества выразила желание быть овынчанною после смерти, и родители дали ей обещание свято исполнить ее предсмертную волю. Девушка скончалась от холеры. Не успела она испустить последний выдох, как согласно выраженному ею желанию, к смертному одру призвали молодого человека, которого она любила. Заранее приглашенный пастор благословил связь мертвой с живым по обряду англиканской церкви, и брак был совершен. Необходимо упомянуть при этом, что за несколько дней до смерти молодая девушка подвела брачный контракт по которому завывала своему будущему мужу значительную сумму денег, которая ованчивала ему влиять приличное существование. Наследники покойной затвояли со вдовцом процесс, исход которого очень интересен все общество Нью-Йорка.

Легенда о любви и ревности. Для путешественников по востоку, Афонская гора представляется несомненным интересом многими чудными преданиями. Из этих преданий в течение многих веков хранятся рукописи необычайных поэм и легенд. Монахи Афона весьма невжественны, но не пренебрегают "благотворностью", а потому допускают туристов бороться в этих рукописях, лишь бы им за это заплатили. Газета приводит легенду, которую извлек оттуда один из туристов:
"Однажды Любовь занула в сад, благоухающий цветущими розами и белой сиренью. Боюсь, чтобы она не заволыла от дальнего сна, ей мать отправилась на Олимп, за советом. Великий Олимпиец созвал всех богов для того, чтобы они высказали свое мнение. Меркурий, самый хитрый из них, сказал: "У меня есть лекарство". И он послал къ уснувшей Люви-Ревности. С тех пор ревностное дитя никогда больше не засыпает."
Завлечение провинциала. На днях в Москве дубская скамья на Кузнецком имля случай павловский виллоу, толетка провинциала, потирающего свою жену.
Собравшимся вокруг него послыдним он заявил, что кто развещет его жену в новой шляпке с большим пером, пропавшую из пассажа, тот получит 5 руб.

Справочный отдѣль.
СРЕДА 9 МАЯ.
Отдание Насхи. Предрадзение Вознесения.
Перенесение мощей
Св. НИКОЛАЯ ЧУДВОТРОЦА.
Св. прор. Исав. Муч. Христофора.

Жельзные дороги.
ПО ГЛАВНОЙ ЛИНИИ
ПО МѢСТНОМУ ВРЕМЕНИ.

Название поѣздовъ.	Приходятъ въ		Отходятъ изъ	
	Екатеринбургъ	Екатеринбургъ	Екатеринбургъ	Екатеринбургъ
Почтов.-масс. п. № 4. Пермь-Челябинскъ.	Изъ Перм. 5 ч. 15 м. ночи	Въ Челяб. 5 ч. 54 м. ночи	Изъ Челяб. 10 ч. 22 м. веч.	Въ Пермь 11 ч. 01 м. веч.
Почтов.-тов. пас. п. № 3. Челябинскъ-Екатеринбургъ.	Изъ Челяб. 10 ч. 22 м. веч.	Въ Пермь 11 ч. 01 м. веч.	Изъ Перм. 4 ч. 57 м. дна.	Въ Челяб. 6 ч. 57 м. веч.
Почт.-тов.-пас. п. № 4. Екатеринбург-Тюмень.	Изъ Тюмен. 7 ч. 31 м. утр.	Въ Тюмень 7 ч. 31 м. утр.	Изъ Челяб. 6 ч. 54 м. утр.	Въ Пермь 8 ч. 54 м. утр.
Почт.-тов.-пас. п. № 3. Тюмень-Екатеринбургъ.	Изъ Тюмен. 4 ч. 31 м. ночи	Въ Тюмень 11 ч. 28 м. веч.	Изъ Тюмен. 4 ч. 31 м. ночи	Въ Тюмень 11 ч. 28 м. веч.

Объявления.

Домъ продается
Разгуляевская ул. № 7. Звонить: Разгуляевская ул., д. № 31.

СТУДЕНТЪ ретируетъ и готовитъ къ экзаменамъ. Обращаться письменно по Солдатская № 41.

ВЪ МОДНОМЪ МАГАЗИНѢ
Елизаветы Абрамовны
ОЛИГЕРЪ,
за прекращениемъ шляпной торговли, распродаютъ весенния, лѣтния и осенния шляпы съ значительной уступкой, а также мужские лайковые цвѣтныя перчатки французской фабрики

Въ центрѣ города продается домъ, дающій 7000 руб. дохода въ годъ; можно съ разсрочкой платежа. За подробностями обращаться письменно по адресу: редакция газеты "Урал. Жизнь", подъ лит. А. В.

Садоводство
Д. И. ЛОБАНОВА,
въ Екатеринбургѣ.
Приготовлены высадки лѣтнихъ цвѣтовъ по 1 р. за сотню по выбору садовода. Георгина, гладиолусы, тюбионы, лилии, гладиолусы, бегонии и другіе луковичные и корневыя цвѣты въ ростѣ имются въ большомъ выборѣ.
Принимаются заказы на букеты, вѣнки, оутовенки, корзины и проч.
Горшечныя фруктовыя деревья въ цвѣту.

Въ Отдѣленіи С.-Пб. Столичнаго ломбарда,
въ ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 мая, с. г.,
имѣеть бытъ
АУКЦИОНЪ,
въ числѣ прочихъ вещей продается много совершенно новыхъ лѣтнихъ мужскихъ и дамск. костюмовъ, какъ-то: нарядокъ манто, пальто, пиджаковъ, брюкъ и жилетовъ.

БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ КЛЕЕНКИ
подовой, стѣнной, столовой и салфеточной
собственной фабрики (новые привилегированные рисунки) на складѣ
Т-ва Ф. РЕДДАВЕЙ и К^о въ Екатеринбургѣ.

ЕКАТЕРИНБУРГСКОЕ ОТДѢЛЕНІЕ
РУССКАГО ОБЩЕСТВА ТОРГОВЛИ АПТЕКАРСКИМИ ТОВАРАМИ.
34.—Златоустовская улица.—34.
ГВОЗДИКА.

Нижне-Сергинскія сѣрно-соленыя минеральныя воды.
Въ Красноуфимскомъ уездѣ, Перм. губ., отъ г. Екатеринбургъ 102 и отъ станціи Тарасово 75 верстъ.
Сезонъ съ 1-го юня по 1-е августа.
Завѣдывать водами будетъ д-ръ В. А. Доброхотовъ, завѣдывавшій ими 13 лѣтъ.
Водами излѣчиваются: ревматизмы, золотуха, сифилисъ, рахитизмъ, геморрой, ожирѣніе, вѣкторныя формы накожныхъ и маточныхъ болѣзней; онѣ также очень дѣйствительны при малокровіи и желудочно-кишечныхъ катаррахъ. О чрезвычайной полезности этихъ водъ см. напр. у Мозеля (матер. для геогр. и статист. Россіи) на стр. 14, гдѣ между прочимъ онъ пишетъ: "мнохоломъ я долженъ сказать, что дѣйствіе водъ сравнитъ съ Сергѣевскими (близъ Самары) сѣрн. водами гораздо лучше, что, кажется, зависитъ отъ большаго количества солей."
Подробныя объявленія объ условіяхъ жизни и дѣвчій можно получить почтою, или лично у д-ра В. А. Доброхотова (Екатеринбургъ, Златоустовская, соб. домъ). Къ нему же надо обращаться съ заявленіями о желаніи оставить за собою квартиру (домъ или № въ гостиницѣ). Существуетъ полный пансіонъ. Цѣны сравнительно съ другими русскими водами очень умѣренныя.

ОТДАЕТСЯ ВЪ АРЕНДУ
ДОМЪ
наслѣдниковъ М. А. Нурова, Покровской пр., усть помѣщальскіахъ колоніальный винный магазинъ Бибикова. Справитесь Кузнецкая ул., № 46-й. Смородиновъ.

РОЯЛИ,
ПИАНО, ФИСГАРМОНИ
НОТЫ,
въ большомъ выборѣ получены въ муз. магаз.
Ф. М. КЕТТЕРЕРЪ.

ЗА НЕНАДОБНОСТЮ
продаются
ЛОШАДИ И ЭКИПАЖИ.
Коконинская ул., д. № 16, сиротск. кучера Алексѣя.

Иски и наслѣдства
загранично реализуютъ на свой счетъ Справочная Контора Н. Эрлиха. Парижъ, ул. Люк-ле-Грандъ, № 20.

И. К. ГОЛУБЕВЪ
Москва, Покровка, домъ церкви Юанна Предтеч.
ОТДѢЛЕНІЯ КОНТОРЪ РЕДАКЦІИ
для приема подписки и объявленій.
СМВТЫ ВЫСЛАЮТСЯ БЕСПЛАТНО.

Т. А. ЛОГИНОВЪ,
въ Екатеринбургѣ, Успенская, (наискосокъ Агафуровыхъ).
Буфеты, комоды, шкафы, мраморныя умывальники, зеркала, вѣсковыя стулья, кровати и матрасы, мягкая мебель, мебельныя матеріи, сундуки, экипажи.
Варшавскія кровати, металлические вѣски.
багетъ и бемекое оконное стекло.

Вазелиновое туалетное мыло I. ГОЛЛЕНДЕРЪ.
БОЛЬШОЙ КУСОКЪ 30 коп.
Получая вазелиновое туалетное мыло "Голлендеръ" анализу въ пробахъ, а потому хорошей души. Парфюмерная лабораторія Голлендеръ" обращаетъ на это вниманіе почтеннѣйшихъ публики: просятъ не брать мыло по извѣстнымъ похваламъ. ТОЛЬКО МЫЛО "Голлендеръ" вазелиновое туалетное, мыловое качество которого НЕ НУЖДАЕТСЯ ВЪ РЕКЛАМАХЪ. Продается во всѣхъ городахъ Имперіи, авторск. и коммисск. магазинъ продаетъ у изобрѣтателя: Торговый домъ "парфюмерная лабораторія Г. Голлендеръ". С.-Петербургъ, Развѣянна, № 13.

ЗАВОДСКАЯ МАРКА
ПРИЗВАНІЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА
ПАРИЖЪ 1900 г.
GRAND PRIX
Коньякъ Мустова

ВНѢ КОНКУРЕНЦІИ.
Американскіе велосипеды **КЛИВЛЕНДЪ** и **РЭМБЛЕРЪ.**
Полнѣйшая гарантія. Каталогъ безплатно.
Товарищество **Ж. ВЛОКЪ.** Правленіе Москва.
Отдѣленіе ЕКАТЕРИНБУРГЪ, Главнйяя просп., д. Штернбергъ.

АЛЕКСѢЙ БАКАКИНЪ
въ ЕКАТЕРИНБУРГѢ, новый гостинный дворъ № 4-29.
ПОРТЛАНДЪ ЦЕМЕНТЪ
окско-волжскаго общества.
БОЧКА 7 РУБЛЕЙ
ОТКРЫТЬ складъ въ ЧЕЛЯБИНСКѢ у Гаврилы Васильевича ПАВЛОВА.

ПРИ МАСТЕРСКОЙ И. М. КОПТЪЛОВА.
Всѣ вышущи образцы для молочныхъ фермъ, вѣе желѣзныя посуды. Получены такелажности, электротехническія апараты, лампы всѣхъ сортовъ а также и телефоны.
И. М. Коптѣловъ.
Механическая № 2-й, телефоны 229-й. СОЛДАТСКАЯ № 92-й.
ВТОРОЕ ОТДѢЛЕНІЕ

МОДЕЛИ лѣтняго сезона 1901 года
ОЛУЧЕНЫ ВЪ БОЛЬШОМЪ МОСКОВСКОМЪ МАГАЗИНѢ
ГОТОВАГО МУЖСКОГО И ДАМСКАГО ПЛАТЯ
М. Н. ФОМЕНКО.
Екатеринбургъ, противъ Кафедральнаго собора и Сибирск. Банка, д. В. П. Дмитриева.

Магазинъ и мастерская
ЦЕРКОВНЫХЪ И ЧЕКАННЫХЪ ИЗДѢЛІЙ
Г. К. ХАРИТОНОВА ВЪ ПЕРМИ.

ПРИ ТОРГОВЛѢ Д. А. СЕМЕНОВА
въ Екатеринбургѣ, Покровскій пр., д. н-цы С. Р. Половинкова Т. С. Семеновой.
ОТКРЫТА МАСТЕРСКАЯ кожевенной обуви, какъ-то: мужскихъ сапоговъ, полусапоговъ, штиблетъ, ботинокъ дамскихъ и дѣтскихъ на резины, на пугонкахъ, разныхъ туфель, скороходовъ, сандалей и т. п. работы производится подъ наблюдениемъ опытнаго мастера и съ ругательствомъ за прочность.
ЦѢНЫ УМѢРЕННЫЯ.
Тутъ-же производится продажа Саранульской обуви и галоши Россійско-Американской резинов. мануфактуры. Телефонъ № 239-й.

ПОКУПАЙТЕ ТОЛЬКО
ВЕЛОСИПЕДЫ "РОССІЯ",
ФАБРИКИ
А. Лейтнера и К^о,
ибо они ДЕШЕВЛЕ, ПРОЧНЕЕ и ЛЕГЧЕ на ходу ВСѢХЪ прочихъ марокъ.
ГАРАНТІЯ на годъ.
Продажа оптомъ и въ розницу. Прейсъ-курранты высылаются по требованію безплатно.
Р. Р. ШТРОЛЬ.
Покровскій пр., домъ Бабушкина.
Ацетиленовыя фонари для экипажей, 40 руб. за пару.

ВЫШЕЛЪ № 4 (АПРѢЛЬ) ЖУРНАЛА
РУССКОЕ БОГАТСТВО,
ИЗДАВАЕМАГО
В. Г. Короленико и Н. И. Милославскимъ.
СОДЕРЖАНІЕ: 1. Мечта. Разсказъ—В. П. Дмитриевой. 2. Интервью съ дѣятельностью. 3. В. К. Кухельбекеръ.—Н. А. Котляревскаго. 4. Странная жапу испивши до дна. Стихотвореніе—С. Травникова. 5. Подъ замкомъ. Забвѣныя и вчерашныя—Ст. Натова. 6. Софья Пушкирева. Повесть—Вориса Гегидае. 8. Любовь и Мистеръ Лангеманъ. Романъ—Уэлса. Переводъ съ англійскаго З. Журавской. 9. Къ вопросу о "положительныхъ" и "отрицательныхъ" сторонахъ капитализма.—В. М. Чернова. 10. Видѣнія профессора Менделѣева на Уралѣ.—И. Сивова. 11. У хищниковъ на золотомъ клочѣ.—И. К. 12. Новая книга. 13. Японская журналистика.—И. Тебля. Переводъ съ французскаго—С. В. 14. Образовательный цѣль земскихъ начальниковъ. Статистическая замѣтка.—М. К. 15. Рабочее законодательство министерства Вальдека Руссо.—Ю. Гамбарова. 16. Литература и жизнь. О книгѣ гг. Бердяева и Струве и о себѣ самомъ.—Ф. докторъ философіи въ юности и о д-рѣ философіи М. М. Филипповѣ въ частности.—Н. К. Михайловскаго. 17. Докторъ Штомакъ на русской сценѣ.—А. В. Пильконова. 18. Политика Манчжурія.—Манчжурскій вопросъ.—Европейскій концертъ въ Китаѣ—Англичане въ Африкѣ и дельцае въ Петербургѣ.—С. Н. Южакова. 19. Хроника внутренней жизни. 1. Назначеніе ген.-адъ. Виноградскаго министромъ народнаго просвѣщенія и Высочайшій рескриптъ на имя его.—Отзывы печати объ этой мѣрѣ.—Реформаторскіе планы "Гражданина" и "Московск. Вѣдомостей".—Существенныя недостатки нашей образовательной системы и способы къ ихъ исправленію.—Меры новаго министра. 20. Письмо въ редакцію.—В. Дадюнова. 21. Состояніе здоровья гл. П. Успенскаго.—Н. Реформатскаго. 22. Объявленія.
Продолжается приемъ подписки на 1901 годъ.
(IX-ый ГОЛЪ ИЗД.)
ПОДПИСНАЯ ЦѢНА: на годъ съ доставкой и пересылкой 9 р.; безъ доставки въ Петербургѣ и Москвѣ 8 р.; заграничу 12 р.
ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ: въ С.-Петербургѣ въ конторѣ журнала.—ул. Спасской и Васковой ул., д. 1-9. Въ Москвѣ—въ отдѣленіи конторы—Никитскія ворота, д. Гагарина.
При непосредственномъ обращеніи въ контору или въ отдѣленіе допускается разсрочка: при подпискѣ . . . 5 р. } при подпискѣ . . . 3 р. } или { при подпискѣ . . . 3 р. }
и къ 1-му июля . . . 4 р. } и къ 1-му июля . . . 3 р. }
Не трисланнымъ долплатъ въ означенные сроки выслать журналъ прекращается.
Для городскихъ подписчиковъ въ Петербургѣ и Москвѣ безъ доставки (за исключеніемъ книжныхъ магазиновъ и библиотекъ) допускается разсрочка 8-ми р. по 1 руб. въ мѣсяцъ съ платежемъ впередъ за следующую книжку по иоль включительно.
Книжные магазины, библиотеки, земскіе склады и потребительныя общества, доставляющие подписку, могутъ удерживать за комиссію и пересылку денегъ только 40 коп. съ каждаго годового экземпляра. Подписка, не вполнѣ оплаченная 8 р. 60 к., а также въ разсрочку не принимается.